

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 14.04.2022 Meldungsnummer: HR02-1005451057

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Shark Holding AG, Wollerau

Shark Holding AG (Shark Holding SA) (Shark Holding Ltd) Seestrasse 34a 8806 Bäch SZ

Shark Holding AG, in Wollerau, CHE-341.025.967, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 76 vom 18.04.2019, Publ. 1004613624). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Held, Patrick, von Zürich, in Zürich, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 2102 vom 11.04.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 76, Datum: 18.04.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz